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SESSÃO ORDINÁRIA 30/08/2021 

 

Aos trinta dias do mês de agosto de dois mil e vinte um, às dezoito horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto os 

vereadores Celso Delani e Noel de Moura Neto. O sr. Presidente assumindo a direção da mesa, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a vigésima quinta sessão ordinária do ano de dois 

mil e vinte e um. Solicitou o Vereador Ismael Fernandes Queiroga para fazer leitura do texto 

bíblico, em seguida colocou a ata do dia vinte e três de agosto em votação e foi aprovada sem 

nenhuma restrição. Iniciando o expediente foram lidos as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios 

recebidos e os ofícios expedidos. Havendo vereador inscrito no livro de oradores, o edil Marlon 

do Kioski após seus cumprimentos relatou que em reunião do gabinete com o deputado 

Alexandre Curi em setembro de 2020 com o sr. Prefeito Luiz Nicácio, foi reivindicado ao 

secretário Sandro Alex o asfalto da rodovia ao distrito de Vila Progresso e agora tivemos noticia 

que estará saindo este recurso, onde foi um pedido do prefeito Luiz Nicácio e a participação deste 

Vereador junto ao deputado, sendo esta obra que a população daquele distrito sempre pediu e 

almejou um asfalto digno. Não havendo mais vereador inscrito no livro de oradores, passou-se 

para a ordem do dia. Projeto de Lei 030/2021 - Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio 

com o Consórcio Intergestores Paraná Saúde. Com os pareceres favoráveis das comissões 

competentes, posto o projeto em primeira discussão o vereador Adam relatou que é favorável ao 

projeto, pois visa a compra de medicamentos através de consórcio e a população precisa destes 

medicamentos. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto o projeto em primeira 

votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 031/2021 - Dispõe sobre a aprovação de 

projetos de regularização de construções ou irregulares na forma que especifica. Com os 

pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em primeira discussão o 

vereador Adam solicitou vistas ao projeto devido não ter analisado melhor o projeto, onde o 

mesmo somente tem uma semana que chegou nesta casa. O vereador Marlon solicitou para que o 

sr. Presidente colocasse este projeto em votação porque existem muitas residências em regular e 

precisa regularizar suas construções, sendo também este pedido de vários munícipes que vieram 

solicitar ao vereador. O sr. Presidente recebendo o pedido de vista do vereador Adam, assim 

colocou em votação e foi rejeito o pedido de vista com o voto minerva do sr. Presidente, sendo 

contrário o edil Marlon do Kioski, Ismael Fernandes Queiroga e Valdir Casanova. Posto então o 

Projeto em discussão o vereador Adam relatou que não seria contrário ao projeto, somente estaria 

solicitando vista para analisar melhor o projeto, pois não tem como votar em um projeto se não 

leu. O vereador Marlon relatou que é favorável ao projeto porque isto irá ajudar nossa população, 

pois muitas pessoas conseguiram sua casa popular e depois fizeram algumas melhorias e precisa 

de fazer esta regularização. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto o projeto em 

primeira votação foi aprovado por unanimidade e com ressalva do edil Adam Lineker. Indicação 

178/2021 de autoria de vários vereadores, indicam em regime de urgência do chefe do poder 

executivo municipal, que pelo setor competente, colocar monitores nos ônibus escolares do 

município. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão 

o edil Adam Lineker relatou sobre a importância deste monitor dentro dos ônibus escolares, pois 

temos reclamação que os ônibus estão transportando muita gente devido a aglomeração e precisa 

dos protocolos de prevenção devido este Covid. Posto então a indicação em votação foi aprovada. 

Indicação 179/2021 de autoria de vários vereadores, indicam em regime de urgência do chefe do 

poder executivo municipal, que pelo setor competente, viabilizar a colocação de uma grade na 

UBS Anita Canet para fechar a frente daquela unidade, igual foi feito na Capela Mortuária. Posto 

o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Adam 

relatou sobre a importância em colocar estas grades de proteção nesta UBS, pois aquele lugar fica 

aberto e correndo o risco de vândalos e pessoas alcolizada entrar ali. Não havendo mais vereador 

para se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada.  Indicação 180/2021 de autoria de 

vários vereadores, indicam em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, que 

pelo setor competente colocar um letreiro na entrada da cidade ou em algum ponto estratégico 

com a frase “EU AMO CENTENÁRIO”. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, 

posto a indicação em discussão nenhum vereador se pronunciou, posto a indicação em votação 
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foi aprovada. Indicação 181/2021 de autoria do vereador Adam Lineker, indica em regime de 

urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor adquirir colocar Lâmpadas de 

Led, no Distrito de Vila Progresso. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

indicação em discussão o vereador Adam relatou que apresentou a indicação porque a iluminação 

das nossas ruas estão sendo substituidas por LED e também deveria colocar estas lâmpadas 

naquele distrito e a população ali tem solicitado devido a precariedade da iluminação, assim 

espera que o executivo atenda também este pedido da população. Não havendo mais vereador 

para se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. Indicação 183/2021 de autoria do 

Vereador Valdir Casanova, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, 

que pelo setor demarcar os Pontos de parada da Circular Gratuita devido os veículos estacionar 

nestes locais, dificultando para a circular parar para o embarque e desembarque; - Fazer também 

a pintura do quebra mola na Rua Massanobu Nakamura, nas proximidades da Lanchonete do 

Márcio, bem como os quebra molas das demais ruas do município. Posto o regime de urgência 

em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Valdir relatou que foi 

construido este quebra mola a pedido deste vereador, mas ele está dando o que falar, pois não foi 

feito nenhuma pintura e as pessoas que não sabem da existência deste quebra mola acabam 

passando correndo sem a devida sinalização e identificação do mesmo, por isso precisa desta 

pintura, bem como os demais de nossa cidade que precisam desta pintura. Não havendo mais 

vereador para se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. Indicação 184/2021 de 

autoria do vereador Tiago Zooi, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo 

municipal, que pelo setor competente refazer a pintura do estacionamento em diagonal da Rua 

Londrina, em frente ao Escritório de Contabilidade Ipiranga, bem como fazer a arborização desta 

citada Rua. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão 

o vereador Tiago relatou que este é um pedido de um comerciante que está montando seu 

comércio naquela proximidade e precisa deste estacionamento, sendo que já foi feito esta 

demarcação, mas devido ao tempo acabou se apagando, por isso precisa de refazer novamente 

estas demarcações. Não havendo mais nenhum vereador para se pronunciar, posto a indicação em 

votação foi aprovada. Requerimento 058/2021 de autoria do vereador Adam Lineker, requer e 

regime de urgência do chefe do poder executivo municipal, através da secretaria municipal de 

educação, as seguintes informações: encaminhar a esta Casa de Leis, informações sobre a 

existência de projeto que visa promover a contratação de professor de apoio, com o propósito de 

reintegrar os alunos com Transtorno do Espectro Autista (TEA) na sala de aula e ajuda na 

inclusão escolar. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento em 

discussão, o edil Adam realtou que em visita a uma unidade escolar, pode verificar que havia 

criança com este transtorno, por isso é importante termos as informções, pois foram tiradas as 

horas atividades dos professores e eles estão sobrecarregados. Em aparte o edil Marlon do Kioski 

relatou que a secretária de educação nunca gostou de apoiar esta causa e ela já discutiu com mães 

de alunos com este transtorno, agora queremos ver quando tiver que colocar no próximo ano o 

veiculo Van para o transporte destes alunos com este transtorno, terá que colocar na marra porque 

o veiculo é para esta finalidade, isto se ela ainda tiver como secretária no ano que vem, devido o 

mal serviço que vem fazendo, é impossível tolerarmos isso aí. Não havendo mais vereador para 

se pronunciar, posto o requerimento em votação foi aprovado. Não havendo mais matérias na 

ordem do dia, o sr. Presidente encaminhou as comissões competentes os projetos de lei 032/2021 

para as comissões competentes exararem seus pareceres. Havendo vereador inscrito no livro de 

oradores, o edil Ismael Fernandes Queiroga solicitou o envio de oficio ao poder executivo 

solicitnado informações quanto as luminárias que foram tiradas de nossas ruas para ser 

substituidas por LED, pois temos ouvido conversas que foram destinadas até para ferro velho, 

mas isto custou dinheiro e temos que saber qual foi mesmo o destino das mesmas. O vereador 

Valdir em suas explicações relatou quanto aos casos de covid e as aglomerações no transporte 

escolar, estamos na era da tecnologia e deveria usar os aplicativos para estas aulas para nossas 

crianças e em casa mesmo fazer suas aulas, pois é muito melhor elas estudarem em casa do que 

pegar este Covid e acabar matando alguem de sua família. Então é necessário o devido cuidado 

com nossas crianças quanto a este covid que estamos vivendo. O vereador Adam Lineker em suas 

explicações relatou sobre o pedido de limpeza nas ruas do distrito de Vila Progresso, pois já se 

faz algumas semanas e até o momento não foi atendido, não sabemos o que está acontecendo, 
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pois temos funcionários e maquinários no pátio para fazer estes serviços. Então irá conversar com 

o sr. Prefeito para que as providencias sejam tomadas, pois um morador daquele distrito relatou 

que já faz mais de quarenta dias que não vão lá fazer estas limpezas. Ainda solicitou o envio de 

outros oficios ao poder executivo solicitando algumas informações. Não havendo mais vereador 

inscrito no livro de explicação pessoal, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome 

de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por 

todos os vereadores presentes.  
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